



Двое несовершеннолетних жителей Мурманской области, а также их 18-ти летний соучастник предстанут перед судом за совершение угонов автомобилей



Следственным отделом по городу Апатиты Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении двоих несовершеннолетних, а также 18-летнего жителей города Апатиты, обвиняемых в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон, то есть неправомерное завладение автомобилем без цели хищения, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в период с 08 ноября по 18 декабря 2022 года, находясь в Апатитах, двое 14-летних подростков совместно с 18-ти летним молодым человеком, проникли в автомобили марок «УАЗ» и «ГРЕАТ УОЛЛ». Запустив двигатели, совершили поездки по территории



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

города, после чего бросили машины и скрылись с мест совершения преступлений.

Благодаря слаженным действиям следователей и оперативных сотрудников полиции преступная деятельность обвиняемых была пресечена.

В ходе предварительного следствия подельники дали показания об обстоятельствах совершения ими угонов, вину в инкриминируемых преступлениях признали полностью.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. За совершение каждого преступления предусмотрено максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 7 лет.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

17 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1766892>